
 

“Tirkizna obala svijeta antike” 
19.05.-27.05.2023. – 9 dana /8 noćenja  

Antalya-Myra-Kaş-Kalkan-Patara- Ölüdeniz -Fetiye-Dalyan-Akyaka-Bodrum-Efes-Izmir 
Na jugozapadnom dijelu turske obale nalazi se jedan od najljepših i najautentičnijih kutaka Mediterana. Ta pokrajina nazvana 

Teke Peninsula je bila prije više od 4.000 godina, još u drevna vremena, poznata kao Likija. Ovaj djelić Svijeta je prekrasan prizor s 
neopisivo lijepom i čistom tirkiznom obalom ukrašenom otočićima i zaljevima, planinama koje sežu iznad 3.000 metara, 

rijekama, plodnim dolinama i mirisnim šumama. Ruševine brojnih antičkih gradova daju čitavoj pokrajini tajanstveni pečat. 
„Nema više toliko mjesta gdje neprestano caruje čarolija, a od svih koje poznajem obala Likije je najmagičnija “  

 

CIJENA ARANŽMANA: 1.439,00 KM 
 

Cijena aranžmana uključuje: 
- prijevoz avionom Sarajevo-Istanbul- Antalija // Izmir –Istanbul-Sarajevo( prtljag /kofer 23 kg + ručni prtljag 7 kg )  
- transfer aerodrom-hotel u Antaliji i hotel-aerodrom u Izmiru 
- vožnja autobusom  visoke turističke klase tokom čitave ture  
- smještaj u hotelima 4* na bazi noćenje sa doručkom: 2 noći Antalija; 1noć Kalkan; 1 noć Dalyan; 2 noći Bodrum; 2 noći Izmir  
- svi obilasci i razgledi  prema programu uz pratnju profesionalnog licenciranog vodiča na našem jeziku 
- ulaznice u objekte 
- organizacija putovanja 
- pratilac grupe iz agencije 

 
Cijena aranžmana ne uključuje: 
- aerodromske takse........................... 399,00 KM 
- doplata za 8 večera..............................  180,00 KM   
- doplata za jednokrevetnu sobu............ 400,00 KM 
- doplata za putno-zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja ( za osobe do 60 god.43,00 KM,za osobe do 70 god. 86,00 
KM  )  
- ostale usluge koje nisu izričito navedene u ovom programu 
 

Cijene izražene po osobi u dvokrevetnoj / trokrevetnoj sobi. 



 

 
Program putovanja:  
 

I DAN 19.05.2023      SARAJEVO – ISTANBUL – ANTALYA  
Sastanak na aerodromu dva sata prije leta. Podjela dokumenata i prijava na let TK 1022 (Turkish Airlines). Polijetanje u 09:05h, 
slijetanje u Istanbul u 12:05h, po lokalnom vremenu, te nastavak leta na liniji TK 2416 u 14:10 h za Antaliju. Dolazak u Antaliju u 
15:25h, nakon pasoške i carinske kontrole, transfer do hotela. Dobrodošli u Antaliju, glavni grad Turskog Mediterana, moderan 
grad sa malim šarmantnim istorijskim centrom, velikim arheološkim muzejom, dugim sunčanim plažama, brojnim aktivnostima i 
fantastičnim pogledom na okolne planine i prelijepo more. Smještaj u hotel, slobodno vrijeme, noćenje. 
 

II DAN 20.05.2023      ANTALYA 
Doručak. Nakon doručka obilazak grada…Antalija nudi mnoštvo stvari za svakoga. Ukoliko želite samo da razgledate, Antalija nudi 
fascinantne atrakcije koje će vas okupirati. Ataturk je jednom opisao Antaliju kao „najljepše mjesto na svijetu “, a kada ju i 
posjetite, biće vam jasnija njegova izjava. Ono što ovo mjesto čini tako veličanstvenim je grad skriven među sjajnim plažama, 
luksuzni hoteli koji vam nude sve što poželite, ali i istorijske znamenitosti koje pričaju svoju priču. Do nedavno se smatralo da je 
ovaj grad osnovao Atal, kralj Pergama, negde oko 150.god. p.n.e., premda su pre nekoliko godina pronađeni arheološki ostaci 
naselja koje datira iz 3. vijeka p.n.e. Bilo kako bilo, neosporno je da je Atal odlučio da upravo ovde bude baza njegove vojne flote 
i da je grad nazvan po njemu. Staro ime bilo je Atalija, ali se u turskom jeziku promijenilo u Antalija.  
Posle smrti kralja Atala, Antalija postaje dio Rimskog carstva, a kasnije i Vizantije. Turci Seldžuci dolaze u 13. vijeku, kada osvajaju 
Antaliju, a nedugo zatim grad prelazi u ruke Osmanlija. U Antaliji su mnogi narodi vijekovima živeli zajedno, a hroničari bilježe da 
je bilo četvrti naseljenih Grcima, Jevrejima, muslimanima, ali i još nekim hrišćanima. Ove podatke su ostavili arapski putopisac 
Ibn Batuta, kao i čuveni Evlija Čelebija. 
Obilazak započinjemo u STAROM GRADU (Kaleiçi) Kaleici je najpopularniji dio Antalije, riječ je o rustikalnom starom gradu u 
kojem su istorijske turske i grčke kuće pod zaštitom. Stare kuće odvojene uskom kaldrmom pretvorene su u hotele i turističke 
prodavnice. Kaleici se slobodno može prevesti kao „unutrašnja tvrđava “. Drevne zidine ovog istorijskog centra, čuvaju blago 
istorije, a najznačajnije građevine datiraju iz helenističkog perioda 
Među najstarijima i najčuvenijima je Hadrijanova kapija, izgrađena u čast ovog vladara, koji je posjetio Antaliju 130. godine nove 
ere. 
Iz istog perioda datira slomljeni minaret (Kesik Minare), koji je nastao na temeljima rimskog svetišta. Vizantinci su ostatke 
svetišta pretvorili u crkvu u 7. vijeku, a sam minaret je dodat u 10. vijeku. Nešto kasnije, ovo mjesto postaje crkva, a potom je 
pretvorena u džamiju. Simbol grada je minaret sa žljebovima (Yivli Minare), koji su izgradili Seldžuci u 13. vijeku. Doduše, ovaj 
minaret je uništen u 14. vijeku, ali je kasnije obnovljen i danas se može vidjeti iz mnogih dijelova grada. 
Jedna od novijih znamenitosti grada je čuvena Sahat kula (Saat Kulesi), koja datira iz 19. vijeka. 
Rimljani su izgradili luku (Yat Limanı), Stara luka koja se i danas koristi, sadrži mnoštvo butika, lijepih kafića, bazara, jahti koje su 
usidrene na Mediteranu. Sada je teško zamisliti da je ovo mjesto nekada bilo glavno ekonomsko središte Antalije, ali od 2. vijeka 
do sredine 20. vijeka ovo je bila glavna luka, koja je dovela do trgovine i prosperiteta grada i okoline.  Nakon obilaska slobodno 
vrijeme povratak u hotel. Noćenje. 
 
  

 
 



 

III DAN 21.05.2023      ANTALYA-PHASELIS-MYRA-KAş-KALKAN 

Doručak.Nakon doručka vožnja prema drevnom gradu Phaselis-u. Phaselis je smješten na prekrasnom mjestu s plažama i 
slikovitim liticama, u podnožju jedinstvene planine Tahtali (Olympos), iste one koju je Homer opisao u legendarnoj Ilijadi.  

Phaselis su osnovali u 7. vijeku prije hrista kolonisti s otoka Rodosa, nudeći 
mještanima sušenu ribu umjesto zemlje. Kao rezultat toga, nastao je lički grad 
Phaselis koji se smatrao velikim naseljem i imao je tri morske luke - Istočnu, 
Srednju i Južnu. Godine 333. prije hrista grad je poklonio Aleksandru Velikom 
zlatnu krunu. U to vrijeme Phaselis je bio poznat po ljubičastom ulju i ružama. 
Većina ruševina datira iz rimskog i bizantskog razdoblja. Pozorište Phaselis, 
sagrađeno je na padini akropole, malo je, izgrađeno je po uzoru amfiteatra 
helenističkog doba. Pozornicu su podigli Rimljani. Na padinama iza sjeverne 
luke možete vidjeti nekropolu. Ako je vjerovati legendi, ovdje je pokopan 
Aleksandar Veliki. Najimpozantniji prizor u Phaselisu je akvadukt, umjetni 
kanal koji je grad opskrbljivao vodom iz izvora na sjevernom brdu.  Kupatila su 
također impresivna i nalaze se na području gradskog trga. Istoričari vjeruju da 

je idol Phaselisa bila Atena - božica mudrosti i rata. Arheolozi sugeriraju da je hram Atene još uvijek skriven pod zemljom, na 
području akropole, gdje sada raste šuma.  
Nakon obilaska putovanje nastavljamo prema drevnom antičkom gradu 
Myra – današnje Demre. Okrug Demre jedinstvena je kombinacija tragova 
drevne civilizacije, prekrasnih planinskih pejzaža i azurnih morskih voda. 
Nemoguće je navesti tačno razdoblje formiranja grada, ali poznato je da prvi 
spomenici svijeta potiču iz 4. vijeka prije hrista. Tada je grad bio dio 
prosperitetne ličke države i čak je bio i glavni grad. Crkva Svetog Nikole je 
nastala u razdoblju od 300 do 343 godine prije hrista; glavni biskup Myra bio 
je sveti Nikola, kojeg također nazivaju čudotvorcem. Prije svega, poznat je 
kao zaštitnik nevino osuđenih, zaštitnik mornara i djece. Prema drevnim 
spisima, sv. Nikola, koji je nekad živio na teritoriju moderne Demre, potajno je djeci donosio darove za Božić. Zbog toga je dobio 
ime Djeda Mraza kojeg svi poznajemo. 
Nakon kraće pauze nastavljamo prema drevnom antičkom gradu Myra. Sjeverozapadna padina planine koja uokviruje Demre 
postala je prebivalište za poznate ruševine ličkih grobnica. Objekat je zid visine više od 200 metara, podignut iz ciklopskih 
kamenih blokova, gdje se nalaze brojne drevne grobnice. Neki od njih su izgrađeni u obliku kuća, drugi idu duboko u litice i imaju 
otvore za vrata i prozore. Mnoge su grobnice stare preko 2000 godina. Likijci su vjerovali da nakon smrti osoba leti na nebo. I 
zato su vjerovali da što je veći ukop napravljen od zemlje, brže će duša moći ići na nebo. U pravilu su plemeniti i imućni ljudi 
pokopani na samom vrhu, a dolje su poredane grobnice za manje imućne stanovnike Likije. Do danas ovaj spomenik čuva 
zamršene likijske natpise… Nedaleko od grobnica nalazi se još jedna drevna građevina - grčko-rimski amfiteatar, koja je 
sagrađena u 4. vijeku nove ere. Prije dolaska Rimljana u Likiju, Grci su vladali njenim teritorijem i upravo su oni podigli ovu 
klasičnu pozorišnu zgradu. Tokom istorije, građevina je uništena više puta od prirodnih elemenata, poput potresa ili poplava, ali 

uvijek je obnavljana. Kad su državu osvojili Rimljani, izvršili su promjene u zgradi 
amfiteatra i zato se danas smatra grčko-rimskom građevinom. Pozorište je 
dizajnirano za 10 hiljada gledalaca. U stara vremena, ovdje su se održavale 
grandiozne pozorišne predstave i gladijatorske borbe. Zgrada je sačuvala tako 

izvrsnu akustiku da se čak može čuti šapat s pozornice. Putovanje nastavljamo 

prema malenom gradiću Kaş-u, minijaturni grad smješten na raskrsnici 
Sredozemnog i Egejskog mora na jugozapadu Turske. Uokviren planinama i borovim 
šumama sa zapada, sjevera i istoka, grad je prilično zatvoreno područje s ugodnom 

atmosferom. U prijevodu s turskog jezika, Kaş znači "obrva", a zaista, ako gledate s 

visine, njegov je oblik vrlo sličan obliku obrve. Kas ima prilično bogatu istoriju, 

osnovan je u 4. vijeku prije hrista u državi Likija i u te dane se zvao Antifellos. Kao veliki lučki grad imao je ogromnu važnost za 

trgovinu, zbog čega je često bio meta gusarskim napadima. Do 1923. ovdje su vladali Grci, nakon čega su napustili ove teritorije, 

koji su prešli u posjed Turaka. Kas je jedinstveni turski kutak, koji se sastoji od središta, starog grada i poluotoka Chukurbag. 



 

Minijaturne snježnobijele kuće, raštrkane po slikovitim padinama, glatko se slijevaju u tirkizne morske vode, stvarajući jedinstven 

romantični ugođaj. Nakon obilaska nastavljamo prema gradiću Kalkan. Po dolasku u Kalkan smještaj u hotel. Noćenje.   

IV DAN 22.05.2023    KALKAN – PATARA- ÖLÜDENİZ-FETHIYE-DALYAN  
Doručak. Nakon doručka krećemo u obilazak grada. Slikoviti grad Kalkan (ili u prijevodu sa 
turskog “okrugli štit") nalazi se na poluotoku Teke. Do 19. vijeka na mijestu modernog 
grada nije postojalo naselje, ali zaljev u kome se sad nalazi grad bio je aktivno korišten kao 
sklonište brodova za vrijeme jakih oluja. U doba osmanskog carstva, ovdje se pojavila luka, 
koja se zvala Kalamaki. Ovo mjesto je bilo jedno od najvažnijih luka na trasi trgovine 
morem. Početkom 20. vijeka Kalkan je izrastao u veliko ribarsko mjesto. Nakon obilaska 
nastavljamo prema 11 km udaljenoj Patari, grad na moru sa najdužom pješčanom plažom 
od 18 kilometara! Nedaleko su likijski grobovi i rimske iskopine, a kao pravi grad sa 
bogatom istorijom ima i zaliv još iz vremena Aleksandra velikog. Tokom Rimske imperije 

Patara je bila važan trgovački grad, a kasnije i hrišćanski centar. Ipak, Patara je najpoznatija kao mjesto u kojem je rođen Deda 
Mraz - ili Sveti Nikola. Kroz Pataru je prošao i Sveti Pavle tokom svog hodočašća, a bizantijski period ostavio je velike tragove na 
ovo mjesto. Tokom narednih vijekova Patara je polako gubila na značaju, ne samo zbog stalnih upada gusara, već i raznih 
zaraznih bolesti koje su harale u srednjem vijeku. U luku je stizalo sve manje brodova, a arheološke iskopine, koje ćemo posjetiti, 
pokazuju da je ovdje bilo javnih kupatila, parlament, svjetionik, hram, crkva, glavni trg, pa čak i saobraćajni znaci. Putovanje 
nastavljamo prema zaljevu Ölüdeniz – plavoj laguni i gradu Fethiye. Fethiye mjesto smješteno na jugozapadu Turske u podnožju 
likijskih planina, prekriveno cedrovim i borovim šumama. Grad leži na ruševinama drevne luke Telmes, koja je postojala od 5-4 
vijeka prije hrista, a uništena je u potresu 1857. godine. Nekada su tu bili Aleksandar Veliki i Nearch, ali grad je dobio svoje 
moderno ime u čast pilota po imenu Fethi Bey. Nakon obilaska nastavljamo prema gradu Dalyan. Po dolasku u Dalyan smještaj u 

hotel, noćenje. 
 

V DAN 23.05.2023     DALYAN- AKYAKA- BODRUM  
Doručak. Nakon doručka krećemo u obilazak grada…. Dalyan (ili u prijevodu sa Turskog “mreža za ribe”) Dalyan se nalazi u delti 
istoimene rijeke, između popularnih turskih odmarališta Fethiye i Marmarisa. U davna 
vrenena Dalyan je bio jednostavno ribarsko selo, ali zahvaljujući svojim jedinstvenim 
znamenitostima pretvorilo se u prekrasno naselje. Dalyan se nalazi na mjestu drevnog 
grada Kaunosa, koji je postojao prije našeg doba. Kaunos je bio razvijen i bogat grad, kao 
i veliki zaliv na Egejskom moru. Dalyan je također poznat kao grad u kojem se nalazi 
ostrvo kornjača. Plaža Iztuzu je mjesto za ogromne morske kornjače, koje se zovu 
Caretta Caretta iz nepoznatih razloga, ti gmizavci su odabrali ovu plažu za polaganje 
svojih jaja i dolaze ovdje stotinama godina. Dolazeći u Dalyan, možete se diviti 
jedinstvenom ostrvu kornjača i čak hraniti ove životinje rukama. Treba napomenuti da se 
kohta-kohta-korit ne pojavljuje uzalud na plaži Iztuzu, to je jedno od ekološko najčistijih 
ljetovališta u Turskoj. Nakon obilaska nastavljamo prema gradu Akyaka, mjestu gdje se možete družiti sa prirodom. Svi objekti u 
gradu su izgrađeni od drveta. Rijeka Aznak u Akyaki imaju šarmantno okruženje i miran tok koji će iscrpiti vašu negativnu 
energiju. Možete slikati i gledati ribe kako prolaze, prošetati gradom i vidjeti njegove skromne kuće i male ulice sa svim 

bugenvilijama jedna pored druge, pokazujući njegovu ljepotu. Nakon obilaska nastavljamo prema Bodrumu. “Kad dođete do 

vrha brda, vidjet ćete Bodrum. Nemojte pretpostavljati da ćete otići onako kako ste i došli. I ostali prije vas su bili isti. Kad su 
odlazili, svi su ostavili dušu za sobom” - Ribar iz Halikarnasa.   

Po dolasku u Bodrum smještaj u hotel. Noćenje.   

VI DAN 24.05.2023     BODRUM  
 Doručak. Nakon doručka polazimo u obilazak grada. Bodrum, 
turski “Sen Trope”, jedno od najpopularnijih ljetovališta i jahting 
centara na obali Egejskog mora i luka u provinciji Mugla, u 
antičkoj Grčkoj je bio poznat kao Halikarnas, a u srednjem 
vijeku kao Petronium. Nalazi se na poluostrvu Bodrum, u blizini 
ulaza u zaliv Gekova, nasuprot grčkog ostrva Kos. U antičko 
doba ovu najatraktivniju oblast južnog Egeja Homer je opisivao 
kao “Zemlju vječitog plavog”, vjerovatno opčinjen tirkizno-



 

plavim i kristalno čistim morem i izvanrednom klimom. Bodrum je do tridesetih godina 20. vijeka bio ribarsko selo izgrađeno na 
ruševinama antičkog Halikarnasa. U turističkom smislu, svjet ga je otkrio zahvaljujući piscu Dževadu Šakiru, poznatom kao “Ribar 
iz Halikarnasa”, koji je za vrijeme zatočeništva u ovdašnjoj tvrđavi, pisao tako inspirativne tekstove o gradu, da je motivisao 
brojne avanturiste da dođu i otkriju ovu zanimljivu i do tada nepoznatu destinaciju. Bodrum turiste zadivljuje svojom 
raznolikošću, spojem istoka i zapada, starog i novog, živopisnim vilama na okolnim obroncima, marinom koja je stjecište 

luksuznih jahti i lokalnih guleta koji prevoze turiste, uskim ulicama koje vode nizbrdo do mora, plažama i restoranima sa 

morskom hranom ili lokalnim specijalitetima, poredanim duž obale, idealnim za romantične večere. Ovaj grad isijava poseban 

turski šarm i karakter, sjajno balansirajući između egzotičnih bazara i antičke istorije.  
Na samom ulazu u predivno plavi zaliv gdje se susreću Egejsko i Sredozemno more, diže se impresivna srednjevjekovna tvrđava 
Sv. Petra koju su podigli vitezovi Rodosa. Danas je to muzej podvodne arheologije sa iskopinama koje datiraju još iz bronzanog 
doba. 
Mindosova kapija, odnosno njeni ostaci, koji potiču iz 4. vijeka p.n.e., kada je ovdje vladao kralj Mauzolej, nalazi se u zapadnom 
dijelu Bodruma. Zajedno sa njene dvije velike kule, ova kapija, je nekadašnja zapadna kapija drevnog grada Halikarnasa. 
Grobnica kralja Mauzoleja jedno od 7 svjetskih čuda starog doba, koje je trajalo gotovo 17 vijekova. Potom je dosta oštećeno u 
zemljotresu, a u 15. vijeku vitezovi sv. Ivana sa Malte su ga uništili, uzimajući sa njega kamenje za gradnju tvrđave sv. Petra. Ovaj 
velelepni nadgrobni spomenik podigla je Mauzolejeva žena i sestra Artemizija II. U samom središtu zdanja nalazili su se grobnica i 
sarkofag, napravljeni od alabastera, sa motivima od zlata. 
Rimski amfiteatar sagradjen je u periodu vladavine Mauzoleja. I danas je funkcionalan i može da primi više od 13.000 
posjetilaca. Čine ga tri zasebne cijeline, scena, horski dio i tribine za publiku. Tokom godine na njemu se održavaju brojni 
koncerti, manifestacije i drugi umjetnički programi. 
Bodrumske vjetrenjače...kada prošetate ulicama grada, suvenir koji najviše upada u oči jesu vjetrenjače, ima ih na svakom 
koraku...Originalne vetrenjače pravljene su od kamena, sa drvenim krilima, i funkcionisale su u 18. vijeku, i koristili su ih za 
mljevenje žita. Nakon obilaska slobodno vrijeme povratak u hotel, noćenje.  
 

VII DAN 25.05.2023   BODRUM – EFES – IZMIR 
 Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela. Naše putovanje nastavljamo prema drevnom 
gradu Efesu antičkom biseru. Brojnim arheološkim istraživanjima otkriveni su 
materijalni dokazi koji svjedoče o tome da je područje Efesa bilo nastanjeno još u 
poznom bronzanom dobu. Predanje kaže da su grad osnovale grčke mitske ratnice 
Amazonke. Kasnije su njime upravljali Jonjani, Persijanci, bio je u sastavu Likijskog 
kraljevstva, čiji vladar Krez je podigao čuveni Artemidin hram. Zatim ga osvaja 
Aleksandar Makedonski, da bi 129. godine prije hrista njime zavladali Rimljani, za čije 
vladavine je doživio svoj vrhunac. Efes je na svom vrhuncu bio glavni grad rimske 
provincije Male Azije i jedna od najvećih komercijalnih luka antičkog svijeta. Prema 

nekim autorima, u svojoj zlatnoj epohi Efes je predstavljao najveći trgovački centar čitave Azije. Arheolozi procjenjuju da je u 
doba svog procvata imao oko 250.000 stanovnika, što ga je činilo drugim najvećim gradom rimske imperije, odmah poslije Rima. 
To je takođe bio jedan od najraskošnije uređenih gradova. Efes je bio i važan centar ranog hrišćanstva, mjesto gde je apostol 
Pavle širio propovjedi o jednom bogu – Isusu Hristu i gde je nastalo Jovanovo jevanđelje. Takođe, u njemu je 431. godine održan 



 

Treći Vaseljenski sabor. U Efesu su živjele i često svraćale u njega mnoge važne ličnosti iz drevnih vremena, poput Aleksandra 
Makedonskog, Kleopatre, Marka Antonija, apostola Pavla, Djevice Marije, Jovana Bogoslova i mnogih drugih. Jedan od 
najznačajnijih antičkih filozofa, Heraklit Mračni, rođen je i živio je u Efesu. Danas je Efes jedan od najbolje očuvanih antičkih 
gradova na Mediteranu, koji se može pohvaliti najvećom kolekcijom rimskih relikata na svijetu. Na žalost, iz grčke epohe nije 
mnogo toga ostalo, ali je zato rimska zaostavština jako bogata. Nakon obilaska Efesa putovanje nastavljamo prema Izmiru. Po 
dolasku u Izmir smještaj u hotel, noćenje. 
 

VII DAN 25.05.2023    IZMIR 
 Doručak. Nakon doručka polazimo u obilazak grada. Smješten na zadivljujućoj turskoj obali središnjeg Egeja, u zapadnom dijelu 
Turske, prekrasan metropolitanski grad Izmir treći je najveći grad u Turskoj sa svojih 8500 godina istorije. 
Drevni grad osnovan prije više od 3500 godina, u antička vremena se zvao Smirna. To je grad maslina, smokava i grožđa sa 
bogatim kulturno-istorijskim nasljeđem. Izmir je svoj najveći procvat doživio za vrijeme Ahajskog perioda i perioda Aleksandra 
Velikog kad grad postaje metropola. Grad kasnije pada u ruke Rimskog carstva, Bizantije, a njegov značaj se smanjuje razvojem 
Konstantinopolja.  
U centru Izmira se može pronaći nekoliko spomenika. Najvažniji je svakako spomenik Kemalu Ataturku, koji je okrenut ka zapadu 
i predstavlja prvog predsjednika Turske Republike na konju sa sabljom. 
Na centralnom gradskom trgu se nalazi simbol grada – Sahat kula, jedna od glavnih znamenitosti Izmira, izgrađena je na zahtjev 
velikog vezira Mehmet Said-paše u znak sjećanja na 25. godišnjicu vladavine Abdulhamida II. Arhitekta kule je arhitekta koji je 
izgradio i njemački konzulat. Sat koji se nalazi u toranju na poklon je dao njemački car Vilhelm II. Od datuma izgradnje kule, pa od 
restauracije 1901. godine, ovaj sat radi i danas.   
Konak džamija, jedna od najmanjih, ali po ljepoti i značaju najvažnijih za tursku vjeru i kulturu. Džamija je izgrađena 1755. godine 
pod pokroviteljstvom Ayşe Hanım, supruge Katipzade Mehmet Paşe koja je u to vrijeme upravljala Izmirom. Vanjske pločice 
donijete su iz Kütahye. Ima jednu kupolu i munaru, a neobično za džamiju, samo jedan ulaz. 
U blizini gradskog trga se nalazi Bazar, koji je skoro zagušen trgovcima i posjetiocima. Prolazeći kroz ovaj dio Izmira, odjednom se 
uređeni i „evropski “Izmir pretvara u klasičan primjer turske kulture i strasti za zanatom i trgovinom. Ovdje Vam nude sve, 
možete kupiti sve od „igle do lokomotive “. Trgovci iz unutrašnjosti zemlje donose tekstil, obuću, začine, zlato, drago kamenje i 
sve ono po čemu je tradicionalna, ali i moderna Turska poznata. Ovo je pravo mjesto za kupovinu suvenira, ali i oblačenje. 
Obavezno, kada kupujete smanjujte cijenu, jer je to dio turske kulture i tradicije. Može se desiti da se trgovac naljuti, ako ne 
spuštate cijenu, ali i da stvar dobijete besplatno, ako stvar koju želite kupiti previše podcijenite. Nakon obilaska slobodno 
vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje. 
 

XI DAN 27.05.2023 IZMIR –ISTANBUL – SARAJEVO  
Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela, slobodno vrijeme do transfera prema aerodromu. Poslje pasoške i carinske kontrole let 
za Istanbul TK 2331 u 15:50h slijetanje u Istanbul u 17:00h nastavak leta za Sarajevo TK 1025 u 19:00h. Slijetanje u Sarajevo u 
19:50h po lokalnom vremenu. Kraj usluge.      
 

 Važne napomene:  
 Organizator “V.I.P.TRAVELS”zadržava pravo promjene cijene u slučaju promjene kalkulativnih elemenata od strane avio 

kompanije. 

 Ukoliko se ne ispuni kvota za minimalni broj prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo otkaza aranžmana, o čemu je dužana   
pismeno obavijestiti putnike. 

 STORNIRANJE PUTOVANJA OD STRANE PUTNIKA: 5% ako se putovanje otkaže od dana potpisa ugovora do 45 dana prije početka 
putovanja (blagovremeni otkaz) 

 10% za otkaz od 44 do 30 dana prije početka putovanja 

 20% za otkaz od 29 do 20 dana prije početka putovanja 

 40% za otkaz od 19 do 15 dana prije početka putovanja 

 80% za otkaz od 14 do 10 dana prije početka putovanja 

 95% za otkaz od 9 do 6 dana prije početka putovanja 
 100% ako se putovanje otkaže od 5 do 0 dana prije početka putovanja ili kada putovanje već započne, ili u toku putovanja 

 Aviokompanija zadržava pravo promjene satnice letova, u skladu sa propisima koji postoje u međunarodnom avio saobraćaju. 
Agencija V.I.P. Travels nije odgovorna za otkazivanje, odgađanje, kašnjenje letova ili izgubljenu prtljagu.Prilikom rezervacije, 
potrebno je uplatiti min. 50% od ukupne cijene aranžmana. Ostatak uplate najkasnije 21 dana prije polaska. 

 


